

全加經濟會議熱望能解決失業 計劃集資千億 期以十年開發

(綜合渥太華加新社電)全加省長經濟會議今日進入第二日，各省長發言踴躍，但均係指責政府多，提出具體改善經濟之方法甚少...

聯邦能源部長朱烈比今日向經濟會議報告，聯邦已有四下個能開發計劃，需要各省與聯邦合作集資一千億元...

該項多元能源開發計劃，包括開採核子工業，煤礦，油礦，鉍礦，煤氣，建設油氣與煤氣管線等等...

文訊：昨今兩日均有數百失業人士在會場門外持牌示威，高呼要求工作...

奇勒克許經濟會議 (渥太華加新社電)保守領袖奇勒克許稱經濟會議乃自由黨政府為大選鋪路而舉行...

亞省省長指出癥結 (渥太華加新社電)亞省省長盧歇昨在全加省長經濟會議上稱：亞省之經濟蕭條，非因石油產出，亦因保守黨政府製造良好之工商投資環境所致...

蘇聯流感橫掃全美 (佐州阿爾他市美聯社電)美國已有廿五州受到蘇聯流行性感冒襲擊，在過去四個星期之內，已有三千人死於各種流行症...

賓納反對開發計劃 (渥太華加新社電)卑詩省省長賓納昨日稱，加拿大在世界經濟上已無競爭之力，唯一之本錢就是天然資源...

拉布拉多亦險撞機 (拉布拉多市加新社電)紐芬蘭省拉布拉多市前市商會主席狄維昨日說：大約在兩個月之前，一架古堡航空公司的班機飛越拉布拉多機場時，亦險些撞上路邊之樹木...

比堅美支持埃及 (耶路撒冷美聯社電)以色列總理比堅昨日指責美國援助埃及，他說美國政府應停止向埃及提供軍事援助...

沙德訪教宗後返埃 (開羅路透社電)埃及沙德總統昨晚已結束訪問法意等八國行程，返抵開羅...

開羅撞車死廿二人 (開羅路透社電)開羅市南郊一節埃及官報認為沙德訪美之行已獲致美埃關係更趨密切，訪歐亦甚成功...

問諜武器遍佈古堡 (渥太華加新社電)保守黨下議員高贊(安省選區)昨日招待記者稱：根據騎警及其他可靠情報來源，得悉在蘇聯政治局KGB特務秘密協助下...

愛爾蘭共和軍出動 恐怖炸襲北愛工商 (貝爾法斯特路透社電)愛爾蘭共和軍持有新式精良武器裝備備用者百餘人，已分批從南愛爾蘭秘密闖入北愛爾蘭...

裝保工程如有搶劫 某公司被揭發騙取 閉倒騙欺

(本報訊)請人裝置住宅保險設備，務必小心，多打聽幾家價錢，勿隨便簽約成交...

古堡開始籌備投票 (滿地可加新社電)古堡人民黨由昨星期開始籌備獨立民意投票，預定宣傳費用一百萬元...

王夫抵多倫多開會 (多倫多加新社電)王夫非臘親王上週五已飛抵多倫多，對記者說，工商界問題，很多是由於雙方均未將對方當作平等人類談判...

蘇聯會赴多城離間 (多倫多加新社電)波羅的海愛沙尼亞流亡政府駐加總領事海維，昨週末在多倫多招待記者...

加共抨擊加逐蘇諜 (多倫多加新社電)加拿大共產黨執行委員會昨日發表聲明稱：加國政府驅逐蘇聯外交官十三名一案，實乃政府企圖於此時掩飾蘇聯之非法調查活動...

錢贏都迷馬年馬港香 (香港通訊)今年元且起，香港人即說進入「馬年」了。春節之前，馬的形象滿街滿巷...

馬會風潮成爲佳話 不賭富贏成個阿 (馬無夜草不肥)之哲學，提起賽馬就精神百倍...

責政府未能提供就業補助 古堡指聯邦政策失當 (渥太華加新社電)古堡省財政長巴里蘇昨日說，由於聯邦政府未能提供就業補助，古堡之失業人士已逐漸離開古堡前往他處覓工...

今日情人節花太貴 (滿地可加新社電)今日是西俗「情人節」，西人流行購買玫瑰，花叢送情人，但今年因加幣貶值，風雪肆虐，造成國際花價太昂...